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Exponentialfunktionen 15.01.2019
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im Sachzusammenhang

Radioaktiver Zerfall

Tritium ist ein radioaktives Isotop des Wasserstoffs. Pro Jahr zerfallen 5,5% der urspriinglich
vorhandenen Menge,

\

3

H
Protium Deuterium Tritium

Ermittle die Zerfallsfunktion, wenn zu Beginn 200 000 Teilchen vorhanden sind. Stelle
die Zerfallsfunktion al‘e — Funktion dar. 4

Berechne, wie viele Teilchen nach 20 Jahren noch vorhanden sind.

Berechne den Zeitpunkt, zu dem genau 3000 Teilchen pro Jahr zerfallen.

Wie groB ist die Halbwertszeit, d.h. die Zeit, nach der die Hilfte aller Teilchen

len ist.

bwertszeit unabhangig vom Anfangswert ist.
albwer





image2.jpeg




